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ПОРЯДОК 

ввезення (пересилання) на митну територію України продуктів, які 

ввозяться (пересилаються) як торговельні (виставкові) зразки або 

об’єкти наукових досліджень 

I. Загальні положення 

1. Цей Порядок визначає процедуру ввезення (пересилання) на митну 

територію України продуктів, які ввозяться (пересилаються) як торговельні 

(виставкові) зразки або об’єкти наукових досліджень. 

У цьому Порядку терміни вживаються в таких значеннях: 

виставкові зразки – побічні продукти тваринного походження, 

призначені для експонування на виставках, презентаціях, конференціях тощо; 

торговельні зразки – побічні продукти тваринного походження або 

продуктів оброблення, переробки побічних продуктів тваринного походження, 

призначених для особливих досліджень та аналізів з метою ведення 

виробничого процесу, розробки нових продуктів, включаючи тестування 

пристроїв, призначених для експлуатації в установі чи на підприємстві, де 

виготовляються корми або продукти для використання іншим чином, ніж у 
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якості продуктів харчування чи корму або переробляються субпродукти 

тваринного походження або похідні продукти; 

 обʼєкти наукових досліджень – побічні продукти тваринного 

походження або їх продукти оброблення, переробки, призначені для 

дослідження в контексті діагностичних процедур або аналізу з метою 

стимуляції науково-технічного прогресу, в контексті освітньої або 

дослідницької діяльності. 

Інші терміни, що використовуються у цьому Порядку, вживаються у 

значенні, наведеному у Законі України «Про державний контроль за 

дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти 

тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин», Законі України 

«Про побічні продукти тваринного походження, не призначені для 

споживання людиною». 

2. Дія цього Порядку поширюється на діяльність фізичних та юридичних 

осіб (операторів ринку у сфері поводження з побічними продуктами 

тваринного походження), що ввозять (пересилають) на митну територію 

України продукти, як торговельні (виставкові) зразки або об’єкти наукових 

досліджень і пов’язані з утворенням, збиранням, перевезенням, зберіганням, 

обробленням, переробкою, утилізацією, видаленням побічних продуктів 

тваринного походження, не призначених або визнаних непридатними для 

споживання людиною, продуктів оброблення, переробки побічних продуктів 

тваринного походження, не призначених для споживання людиною. 

3. Ввезення (пересилання) на митну територію України торговельних 

(виставкових) зразків або об’єктів наукових досліджень можливе після 

отримання дозволу  Державної служби України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів (далі – компетентний орган) на відповідне 

ввезення(пересилання). 

4. Цей Порядок не впливає на спеціальні вимоги щодо організації 

державного контролю за харчовими продуктами тваринного походження при 
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проведенні заходів щодо профілактики та боротьби з хворобами тварин, 

передбачених законодавством. 

 

ІІ. Ввезення (пересилання) на територію України 

 

1. Оператори ринку у сфері поводження з побічними продуктами 

тваринного походження незалежно від форми власності зобов’язані не пізніше 

ніж за 30 днів до запланованого ввезення (пересилання) на митну територію 

України торговельних (виставкових) зразків або об’єктів наукових досліджень 

звернутися до Державної служби України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів із заявою встановленої форми для отримання 

дозволу.  

У заяві зазнається опис торговельних (виставкових) зразків або об’єктів 

наукових досліджень, вид тварин, з яких вони походять, кількість, країна 

походження та місце відправки, назва та адреса відправника (виробника), 

назва та адреса отримувача, мета ввезення (пересилання). 

2. Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів  

та захисту споживачів (компетентний орган) видає дозвіл на ввезення 

(пересилання), використання торговельних (виставкових) зразків або об’єктів 

наукових досліджень за умови, що гарантується контроль ризиків для здоровʼя 

людей та тварин.  

3. Забороняється ввезення (пересилання) в Україну непереробленого 

гною, необробленого пірʼя та його частин, пуху птахів,  бджолиного воску у 

вигляді стільників. 

4. Оператори ринку у сфері поводження з побічними продуктами 

тваринного походження незалежно від форми власності є відповідальним за 

достовірність наданих документів щодо торговельних (виставкових) зразків і 

об’єктів наукових досліджень, які заплановані до ввезення (пересилання). 
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5. Оператори ринку у сфері поводження з побічними продуктами 

тваринного походження незалежно від форми власності стежать за тим, щоб 

торговельні (виставкові) зразки, об’єкти наукових досліджень 

супроводжувались комерційними документами, які містять детальну 

інформацію про вид тварин, з яких вони походять, кількість, місце 

походження та місце відправки, назву та адресу відправника (виробника), 

назву та адресу отримувача (користувача), мету ввезення (пересилання). 

6. Компетентний орган надає дозвіл на ввезення (пересилання) та 

використання торговельних (виставкових) зразків або об’єктів наукових 

досліджень безоплатно в терміни, передбачені законодавством. 

7. Ввезення (пересилання) торговельних (виставкових) зразків або 

об’єктів наукових досліджень відбувається після здійснення державного 

контролю та за умови відправки до користувача вказаного у дозволі  

компетентного органу. 

 

 

 

Заступник директора  
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